



СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



Издание ГО ЗАТО Свободный

№ 7 (53) 25 апреля 2024 года

Распространяется бесплатно

МЫ ВМЕСТЕ!

19 апреля во Дворце культуры «Свободный» прошла благотворительная акция «Мы вместе» в поддержку участников специальной военной операции и их семей



На протяжении всего мероприятия в зале царил особенно теплая, объединяющая атмосфера, патриотический дух, сплоченность. С приветственным словом к участникам мероприятия и зрителям обратились глава городского округа ЗАТО Свободный Александр Владимирович Иванов и Председатель Думы ГО ЗАТО Свободный Елена Викторовна Саломатина. Каждое выступление участников акции было пронизано любовью к Родине,

гордостью за мужественных и храбрых воинов, сражающихся за защиту интересов своей страны.

«Мы вместе!» – эти слова как нельзя лучше передают дух патриотического мероприятия, настрой артистов и жителей Свободного, сплоченных общей идеей.

В рамках акции был организован сбор денежных средств на нужды СВО. Всё необходимое оборудование, которое будет закуплено,

на собранные денежные средства, передадут нашим бойцам.

Придя на концерт, каждый зритель выразил свою активную гражданскую позицию: важно быть вместе, важно поддержать боевой дух бойцов, отправленных на СВО, только единством мы сможем добиться Победы.

*Заведующий сектором
ДК «Свободный»
Е. Ю. Сенаторова*

◆ Городские подробности

19 апреля депутат Законодательного Собрания Свердловской области Вячеслав Погудин встретился с молодежью городского округа ЗАТО Свободный. В ходе встречи он принял участие в уроке парламентаризма для старшеклассников, который провела учитель истории, победитель Всероссийского конкурса учителей – профессионалов 2023 года Елена Горбунова. Учащиеся 9 - 11 классов вспомнили основы государственного устройства, определили структуру парламента и его основные функции, продемонстрировав свои знания школьной программы.

Обсуждение проблем местного самоуправления и возможных путей их решения было стимулировано взаимодействием с депутатами и главой городского округа ЗАТО Свободный, Александром Ивановым. В ходе беседы старшеклассники затронули социальные вопросы городского округа, выделив те, которые подлежат немедленному решению, и те, для которых необходим долгосрочный план действий. Все указанные вопросы обсудили с главой города. Елена Саломатина, председатель Думы городского округа ЗАТО Свободный, выступила с призывом о выборе медицинских специальностей, разъяснив текущие программы социальной поддержки в регионе. После занятия в Центре детских инициатив депутат ЗакСобрания, председатель Думы ЗАТО Свободный и глава города встретились с представителями органов молодежного самоуправления – Советом молодежи при главе городского округа и Советом обучающихся школы №25 имени Карбышева.

Председатель Совета молодежи рассказала о деятельности Совета, за что получила одобрение от Вячеслава Викторовича. Глава города также выразил благодарность молодежи Свободного за их инициативу и поддержку общегородских проектов, а также важный вклад в решение глобальных задач самоуправления. Вячеслав Викторович поделился собственной семейной историей, что оказало значительное воздействие на аудиторию. Такие встречи определенно способствуют формированию гражданского самосознания у молодежи. Примеры успешных парламентариев вдохновляют учащихся на умение высказывать свою точку зрения и обосновывать ее. Молодые люди видят заинтересованность депутатов в достижении результатов своих законодательных инициатив.



◆ Новости культуры

Цирк собирает друзей

В минувшие выходные во Дворце культуры «Свободный» состоялось первое представление цирковой студии «Арабеск»



Творческий путь цирковой студии «Арабеск» – это непрерывный поиск и эксперимент. Не изменяя своим сценическим принципам, студия все время стремится расширить границы своего репертуара. Вечный творческий поиск и стремление вперед – таков девиз педагогов и обучающихся студии.

Благодаря трудолюбию, таланту, энергии неизменного руководителя Екатерины Лукашук и обучающихся, цирковая студия «Арабеск» плодотворно живет и развивается с 2007-го года. Название программы «Цирк собирает друзей» было выбрано не случайно, ведь в программу вошли новые и уже любимые старые номера – с большим разнообразием реквизита, сложных цирковых элементов, обновлённым составом артистов.

Юные артисты поразили всех зрителей яркими костюмами, интересными образами, своим мастерством. Это было незабываемое, захватывающее шоу, в котором были представлены такие цирковые жанры, как гимнастика, эквилибристика, акробатика, жонглирование. Позже зрители поделились своими впечатлениями, где выразили своё восхищение. К слову, цирковая студия «Арабеск» – единственное объединение данной направленности в городе.

Поздравляем цирковую студию «Арабеск» с первым отчетным представлением и желаем юным артистам и руководителю вдохновения и мастерства, новых оригинальных номеров, покорения творческих вершин.

Подготовила Марина Торопова

◆ Новости культуры



С 28 – 31 марта театральная студия «ЭТЮД» (руководитель Екатерина Креп) приняла участие в крупнейшем Всероссийском фестивале искусств «Сибирь-Арт фест» в городе Новосибирске. Участники театральной студии показали спектакль «Счастье в полёте», спектакль о значении семьи в жизни человека. Аплодисменты не смолкали.

В адрес актёров прозвучали громкие овации. Участники театральной студии «ЭТЮД» принимали участие в мастер-классах со знаменитыми актёрами и режиссёрами. Самый запоминающийся мастер-класс был с российским драматургом, театральным режиссёром и актёром Евгением Гришковец. Для наших актёров это был колоссальный опыт по приобретению творческих навыков, а также возможность для реализации творческого потенциала.



◆ Городские подробности

За выгул собак ответственны их хозяева

Правила выгула питомцев на территории муниципалитета

Напоминаем, что самовыгул собак запрещён. Не допускается выгул потенциально опасных собак без глухого намордника и поводка. Запрещено нахождение собак без короткого поводка и намордника в общих дворах и на улицах, в многолюдных общественных местах, в общественном транспорте. Нельзя выгуливать животных на территории детских и спортивных площадок, социальных объектов, пляжах; посещать с собаками магазины, организации общественного питания, больницы, школы, организации культуры, за исключением случаев сопровождения граждан собаками-поводырями.

Запрещено выгуливать собаку человеку, не способному контролировать действия животного, в состоянии алкогольного опьянения, признанному недееспособным. Владелец собаки обязан убрать за животным загрязнения (экскременты, замусоривание). При содержании собаки владелец обязан пресекать проявления агрессии со стороны домашнего животного по отношению к окружающим людям, а также предотвращать причинение животным вреда жизни и здоро-

вью граждан или их имуществу; соблюдать общественный порядок, в том числе принимать меры к обеспечению тишины при содержании домашнего животного; содержать домашнее животное в состоянии, соответствующем его биологическим особенностям, гуманно обращаться с ним, не допускать жестокого обращения с ним, не оставлять его без присмотра, без пищи и воды и в случае заболевания обеспечить ему ветеринарную помощь.

Если с поводками и намордниками владельцы ещё как-то мирятся, то заставить убирать за любимцем их практически невозможно, хотя владельцы собак должны обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования. Фекалии домашних собак, даже привитых и здоровых – это антисанитария и угроза здоровью окружающих людей. Поэтому закон обязывает владельцев убирать кучки, оставленные питомцем. Кстати, в любых зоомагазинах продают специальные совочки и плотные пакеты, облегчающие жизнь владельцам собак.



За то, как содержатся и выгуливаются собаки, ответственны их хозяева. Просим следовать установленным требованиям, выгуливать собак на поводке и в наморднике, не отпускать их свободно бегать по улицам, уважать тех, кто находится с вами рядом!

Подготовила Марина Торопова

◆ Городские подробности

Такая «красота» опасна для здоровья

Управляющие компании демонтируют клумбы из автомобильных шин возле домов



Летом жители домов активно благоустраивают дворы. Используя для этого автомобильные шины. Надо сказать, что явление это весьма распространённое. Сегодня мы расскажем, можно ли размещать такие объекты на придомовой территории и кто утилизирует старые шины.

Отработавшие свой век автомобильные шины с советских времён активно используются для обустройства клумб, парковок, детских и даже спортивных площадок. В них сажают цветы, ими отделяют газоны от проезжей части, их вкапывают в землю для игр детей.

При этом, автомобильные шины отнесены к отходам III – IV группы опасности, которые повреждают экосистему и не могут быть размещены на придомовых территориях. К данной группе опасности отходов автомобильные шины отнесены из-за токсичного химического состава. При нагревании шины эти вредные вещества выделяются в воздух и почву, проникают в грунтовые воды, отравляя окружающую среду, что приводит к нарушению санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

Частицы каучука и смолы, которые входят в состав автопокрышки, проникнув в лёгкие человека с вдыхаемым воздухом, могут стать причиной возникновения аллергии, астмы, конъюнктивита и даже онкологических заболеваний.

Таким образом, использование бывших в употреблении шин является нарушением требований ч. 5 ст. 12 Федерального закона «Об отходах производства и потребления», поскольку захоронение отходов в границах жилых зон запрещено. Кроме этого, использование покрышек для благоустройства территории свидетельствует о несоблюдении требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления, что влечет административную ответственность по ст. 8.2 КоАП РФ.

Уважаемые жители ГО ЗАТО Свободный! Учитывая вышеизложенное, администрация городского округа ЗАТО Свободный призывает всех граждан отказаться от украшения придомовых территорий автомобильными шинами и спокойно принять действия управляющей компании по их демонтажу.



Подготовила Марина Торопова

◆ Короткие новости



12 апреля, в День космонавтики, юнармейцы отряда «ЯРСС» под руководством начальника штаба Евгения Александровича Викторова посетили станцию юных техников. Ребята на практике изучили, как работать с беспилотным летательным аппаратом, ознакомились с основами моделирования. Заместитель директора Анастасия Городецкая познакомила юнармейцев с направлениями работы учреждения: картинг, автодело, 3D моделирование, робототехника. Ребята остались довольны увиденным и даже те, кто посещает СЮТ, узнали много нового и интересного.



13 апреля в Верхней Синячихе прошло открытое Первенство по плаванию. Городской округ ЗАТО Свободный представляли 20 спортсменов от 8 до 17 лет. В эстафетах 4x50 м (вольный стиль) девочки и мальчики заняли второе место. С результатами личных зачётов можно ознакомиться на официальном сайте учреждения.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

26 апреля с 10.00 до 15.00 часов в администрации, помещении № 32 представителем газораспределительной организации «Газовые сети» будет осуществляться заключение договоров с собственниками (нанимателями) жилых помещений, расположенных на территории городского округа ЗАТО Свободный на техническое обслуживание и ремонт внутриквартирного газового оборудования (далее - ВКГО). Для заключения договора собственнику (нанимателю) необходимо при себе иметь:

1. паспорт;
2. документ, подтверждающий право собственности на жилое помещение (или договор найма помещения);
3. документы на установленное в жилом помещении газовое оборудование (паспорт, абонентская книжка).

Собственникам (нанимателям), уже ранее заключившим договор на техническое обслуживание и ремонт ВКГО, необходимо донести вышеуказанный пакет документов представителям газораспределительной организации «Газовые сети» в указанные дату и время. По возникающим вопросам можно обратиться по тел.: 8(34356)4 41 04 (доб.3).

ВНИМАНИЕ! За отсутствие договора на техническое обслуживание и ремонт ВКГО предусмотрена административная ответственность.

ВНИМАНИЕ!
ВАЖНАЯ
ИНФОРМАЦИЯ

ВНИМАНИЕ

**ПРИГЛАШАЕМ
НА РАБОТУ**

ВАКАНСИЯ

В АДМИНИСТРАЦИЮ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВОБОДНЫЙ ТРЕБУЮТСЯ:

- Начальник отдела городского хозяйства
Обращаться по адресу: ул. Майского, 67, каб. 209, тел. (34345) 5-81-11
- Ведущий специалист отдела образования, молодежной политики, культуры и спорта.
Обращаться по адресу: ул. Майского, 67, каб. 212, тел. (34345) 5-86-53
- Ведущий специалист по мобилизационной подготовке, бронированию, безопасности, ГО и ЧС.
Обращаться по адресу: ул. Майского, 67, каб. 209, тел. (34345) 5-81-11
- Специалист по предоставлению компенсаций
Обращаться по адресу: ул. Майского, 67, каб. 209, тел. (34345) 5-84-81
- Секретарь административной комиссии (0,25 ставки)
Обращаться по адресу: ул. Майского, 67, каб. 101, 209 тел. (34345) 5-84-81

Также можете подать документы в кадровый резерв.
Обращаться по адресу: ул. Майского, 67, каб. 209 тел. (34345) 5-81-11

СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация ГО ЗАТО СВОБОДНЫЙ.

НАШ АДРЕС: 624790, пгт. Свободный, ул. Майского, 67.

Тел./факс: (34345)58111, 58485.

E-mail: adm_zato_svobod@mail.ru

Отпечатано в ООО «Типография Нижнетагильская»,
622036, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81,
ИНН 6623119076. Тел. 8(3435) 49-90-99 ntip.ru

Время подписания в печать:
по графику - 15.00, фактически - 15.00
Заказ 22342. Тираж 100 экз.